NHDOTEX

JleMOHCTPAIlMOHHBII BAPUAHT
BCTYNIUTEJIbHOM padoThl Mo MaTeMaTnke B 8 kiaacc (2023 r)
Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT.
Paboma cocmoum uz 6 3a0anuii. Maxcumanvrnoe konuuecmeo o6annos — 20.

1. (3 6anna). YOpocTuTe BRIp@KEHUE U HAMAUTE €0 3HAYCHHE MPU A =
17
—8—wub=4,85.
20

a’+ (2a+b)b—(Ba—b)?2+ (2b+a)(2b—a) + 2(5a+ 2b)(a—Db) + b?

4-36"

2. (2 6aana). YUPOCTUTE BRIPAKCHUE: ——r— o

3. (3 6anna). Pemmte ypaBHEHUS:

\2x+16 5x —4 8 —13x

V5 6 2
0)x3+3x%2—4x—12=0
4. (3 6anna). Pemure cucteMy ypaBHEHUM.

{—3x+3y=5
(a+6)x+ay=7, npua = 3.

Haitgure npu kakux 3HaYEHUSIX apaMeTpa a CUCTeMa

HE UMEET PELICHUM.

{ —3x+3y=5
(a+6)x+ay=7

S (3 6banna). 3anuiuTe ypaBHEHUE JIMHEWHON (QYHKLIMH, Tpa@UK KOTOPOH
IPOXOAUT Yepe3
T. C (7; -2,5) n napasuienex npsMolt y = - 1,5x + 4. Beruucaure
KOOPAMHATHI TOUEK MEePECCUECHUs MOTyYEHHON PYHKIINU C OCAMU
KOOpAMHAT.

6 (3 6anna). B paBHoOenpennom tpeyroaprauke ABC ¢ ocHoBanuem AB
npoBenenbl ouccektpucsl AA; u BB1, koTopeie nepecekatorces B Touke O.
Haiitu yraer tpeyronpauka AOB;, ecnu onuH W3 yIiioB TpPEyroJibHUKA
ABC na 30° 6omb111e pyroro. PaccMoTpeTh He MEHEe IBYX CITydacs.



